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1. variants
1. uzdevums (3 punkt)
Dots cilindrs. Aizpildi tabulu saskana ar doto ziméjumu!

< Cilindra elementa Cilindra clementa
B A0
Veidule
¢ ABCD

A

2. uzdevums (2 punkt)
Konuss kelts ar plakni, kas iet caur konusa virsotni un pamata hordu.
a) Izveido uzskatamu ziméjum, lictojot pienemtos apziméjumus!
b) Uzzimé dkéluma iegito plaknes figiru pretskata!

3. uzdevums (3 punkt)
Lodes segmenta sfériskas virsmas laukums ir 807 cm?, bet segmenta augstums
ir 4 cm. Formulu saraksta atrodi nepicciesamo formulu un aprékini lodes radiusu!

4. uzdevums (5 punke)
Konusa sanu virsmas laukums ir 67 cm?, bet konusa veidule ir 3 cm. Aprékini
konusa tilpumu!

5. uzdevums (6 punki) 700

Udens rezervurs ir veidots no puslodes un cilin-

dra artadu pasu pamata radiusu. Izméri ziméjuma doti

centimetros. Kadam jabit cilindriskas dalas augstumam

h, lai rezervuara varétu icliet 200 m?adens? Aprékinos

izmanto kalkulatoru! 7~3,14. Rezultatu noapalo lidz
vesdliem centimetriem!

6. uzdevums (4 punkti)
Vienadmalu trijstiira malas garums ir a. Aplikosim divus rotacijas gadijumus:
a) dotais vienadmalu trijstiris roté ap savu malu;
b) dotais vienadmalu trijstiris rot¢ ap taisni, kas novilkia caur (3 virsotni para-
el pretéjai malai.
Kurd gadjlumi iegita rotacijas kermena virsmas laukums ir liclaks? Atbildi
pamato!




Vērtēšanas tabula:

	Balles
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Procenti
	1-9%
	10-19%
	20-32%
	33-44%
	45-56%
	57-66%
	67-76%
	77-85%
	86-94%
	95-100%


